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Vážení spoluobčané,

jako tradičně se na Vás obracím na konci kalendářního roku, abych uvedla poslední číslo místních novin. I když to letos opravdu nevypadá na zimu, dle data v kalendáři ale je více než jasné, že Vánoce se nám velmi přiblížily. Na svícnech jsme zapálili již předposlední svíčku a všichni napjatě očekáváme příchod vánoční atmosféry. Děti se těší na nadílku, rodiče na zasloužený klid od práce, i když hospodyňky se budou jistě ještě na poslední chvíli snažit stihnout vše, aby byla vánoční tabule stoprocentní. A jelikož tato atmosféra přímo vybízí k nějaké změně, zkuste se zamyslet, zda by se nedalo něco změnit na chování k druhým, zda by se nevešlo do našeho života ještě trochu víc lidskosti, která nám postupně mizí. 

Úspěšný rok 2010 přeje                                         Hana Rašáková, starostka obce
Obecní úřad informuje : telegraficky 

· Obecní úřad Mělnické Vtelno bude v době vánočních svátků uzavřen od 21. 12. 2009 – 3. 1. 2010 včetně. Normální provoz bude zahájen v pondělí 4. 1. 2009. Platby nájemného za měsíc prosinec je tedy třeba uhradit do 18. 12. 2009.

· V následujícím roce jsme nuceni vzhledem ke zvyšujícím se cenám služeb  přistoupit ke zdražení poplatků za likvidaci odpadů. Poplatky budou navýšeny ale v podstatě jen symbolicky, a to o 20,- Kč ročně, tedy následovně:

· Děti do 15 let                                                                          380,- Kč

· Dospělí, trvale hlášení                                                            480,- Kč

· Majitelé rekreačních nemovitostí                                            480,- Kč

· Podnikatelé                                                                          1 000,- Kč

Poplatek za svoz domovního odpadu za rok 2010 je splatný k 30. 1. 2010. Při celkové částce vyšší než 1 000,- Kč, lze poplatky rozdělit na dvě splátky, přičemž 2. splátku je nutné uhradit do 30. 6. 2010.

· Připomínáme také povinnost majitelů psů zaplatit poplatky, a to ve stejné výši jako letos: za jednoho psa 100,- Kč, za každého dalšího psa 150,- Kč.

· Tradičně nabízíme našim spoluobčanům možnost zaplatit poplatky v Mělnickém Vtelně bez absolvování schodů, a to v pondělí 25. ledna 2010 od 8,00 do 12. 00 hod a odpoledne od 13,00 hod. do 16,30 hod. 
· Občané Vysoké Libně a Radouně mají možnost zaplatit poplatky přímo na místě, a to v kulturním domě ve středu 27. ledna 2010 od 8,00 do 16,30 hod. 

· V našich obcích byly nainstalovány nové kontejnery na papír (modré), do kterých můžete vhazovat nejen noviny, časopisy, ale také všude se kupící kartony. Jedinou podmínkou je, že papíry nesmí být nijak znečištěné či mastné a stejně jako plasty je třeba zmenšit jejich objem, aby kontejner pobral, co nejvíce odpadního papíru.

Oslavy 810 let Mělnického Vtelna

Nyní Vás trochu nalákáme na připravované oslavy 810. výročí Mělnického Vtelna, které se uskuteční 5. a 6. června 2010. Krom toho, že již pracuje výbor organizátorů na plné obrátky a dává pomalu dohromady kulturní program pro všechny generace, finišují také závěrečné práce na tvorbě knihy o Mělnickém Vtelně. Na tomto místě Vám nabízíme krátkou ukázku: 

…Vtelenská tvrz a dvory

   O přesné poloze vtelenské tvrze sice nemáme žádné přímé doklady, nicméně je řada dobrých důvodů předpokládat, že zaujímala místo mezi kostelem a poplužním dvorem a že její vnější, tedy severní hranici vymezovala již zmíněná ulička vedoucí od domů čp. 6 a 7 do horní části dnešního dvora čp. 10. Takto vymezený prostor má rozměry přibližně 70 x 60 m.

  Povědomí o poloze tvrze se ve Vtelně tradovalo do poloviny 19. století, kdy byly při přestavbě a rozšiřování domu čp. 9 využity staré základy jedné z jejích budov, nejspíše obytného domu. Na jiném místě jsou v zemi zbytky břidlicové krytiny, která s největší pravděpodobností nepochází z pozdějších selských stavení. Také při hloubení základů vily čp. 6 v těsném sousedství byly v r. 1933 pod úrovní terénu nalezeny staré zdi a klenutí, které byly zčásti zabudovány do základů novostavby.

  Jak tvrz vypadala? Obytné stavení byla patrová budova, jejíž spodní část byla kamenná, zčásti podsklepená klenutými sklepy, vršek původně dřevěný, tedy asi hrázděný. Podle popisu z r. 1688 byly na patře 4 pokoje, mazhaus s vlašskými kamny a 3 komory. V přízemí byla mj. kuchyně, dva sklípky na uchování mléka, pokoj s komorou pro lokaje, světnice s 2 komorami pro sloužící a světnička pro vrátného. Vedle panského domu tu bylo i obydlí (světnice a komora) správce či purkrabího spojené s dvoupodlažním špejcharem na uložení úrody.
Kam za kulturou 

· Začneme tím nejbližším, a sice pozváním na Silvestrovskou zábavu 2009 ve čtvrtek 31. 12. 2009 od 19:00 na sále „U Krajů“. K tanci a poslechu bude hrát DJ Oto a spol. Občerstvení je podáváno formou rautových stolů, které jsou zahrnuty do ceny vstupného, jež dělá 250,- Kč/osobu. Pro silvestrovskou veselici je zajištěna i tombola.  Vzhledem k náročným přípravám je nutná rezervace do 26. 12. 2009, a to přímo v hospodě U Krajů či na telefonu 775 346 137.

Nyní Vám nabídneme opravdu širokou škálu zábavy, za kterou nemusíte dojíždět do vzdálených měst, stačí Vám pouze navštívit Kulturní dům Vysoká Libeň.

· 16. 1. 2010 zahájí plesovou sezónu tradiční Dortový ples ZŠ a MŠ Mělnické Vtelno. K tanci zahraje hudba T. Kindla.
· 29. 1. 2010 jste zváni na Podnikatelský ples s bohatou tombolou, který Vám zpříjemní kapela M. Žíly
· 13. 2. 2010 pořádá Myslivecké sdružení Vysoká Libeň Myslivecký ples s bohatou zvěřinovou tombolou. Na plese zahraje skupina T. Kindla.

· 20. 2. 2010 jste srdečně zváni na Školní ples ZŠ Byšice.
· Plesovou sezónu ukončí 6. 3. 2010 Obecní ples obecního úřadu Byšice.
 A teď trochu z jiného soudku, tentokrát Vám, jak jsme slibovali před chvílí, nabídneme něco mimo plesové nadšení, v našem případě divadlo a dětský karneval taktéž v kulturním domě ve Vysoké Libni:

· 27. 2. 2010 se uskuteční od 19:00hod divadlo 1 herce s názvem „Caveman“. Jedná se o vtipné zamyšlení o rozdílech mezi muži a ženami a o jejich vzájemných nedorozuměních.

· 13. 3. 2010 mohou rodiče, prarodiče i další členové rodiny doprovodit své nejmenší na Dětský karneval, který bude plný písniček a soutěží

Silvestrovský závěr 

     Máme vánoční čas, který je spjat s poklidnou atmosférou, sněhovými vločkami a také klasickými televizními pohádkami. Celé Vánoce jsou vlastně takovým kouzelným svátkem, kdy se plní přání dětí i dospělých. A právě proto jsem se letos rozhodl, že si nebudu dělat legraci z třídění odpadu, přílivu "černých" duší či neposlušných skládkařů, ale že vám nabídnu pohádku, která se bude možná lecčemu podobat, nicméně každý dospělý člověk přece ví, že pohádky se ve skutečnosti nestávají. Tak se hezky usaďte, milé děti i milí dospělí, a dočtěte si společně i tuto poslední stránku novin.

Kterak hloupý Honza ke štěstí přišel

     Bylo, nebylo, za sedmero horami, sedmero řekami a sedmero potůčky rozprostírala se malebná vesnička, v níž žil jeden Honza, který nebude možná typickým hloupým Honzou, ale uvidíme... nechte se překvapit. Tenhle náš Honza bydlel v obyčejné vesnické chalupě, miloval české buchty a ze všeho nejvíce teplé místo na peci. Možná by tam ležel ještě dneska, kdyby se máma jednoho dne nerozlobila: „ Tady nikdy žádnou nevěstu nenajdeš, musíš zkrátka do světa.“ Honzovi se sice moc nechtělo, ale nakonec mámu poslechl. Vyšňořil se, jak se slušelo, vzal si svůj sváteční kabát, okolo krku si omotal šátek po babičce a vyrazil. Daleko do světa se ale bál, a tak nakonec začal a skončil hned v první hospodě ve své vesničce. Rychle se odsud mohl kdykoli vrátit zase zpátky na svou pec. 
     Jenže v té době v hospůdce zasedala královská rada.  Honza tedy zašel dovnitř.  Ale ouha. Při vstupu do velkého sálu se mu rozklepala kolena, až si musel sednout na nejbližší židli.

     "Tak co si dáme, vašnosto? Pravé české řezané?" zeptal se ho hostinský v bílé zástěře. Honza sice chvíli mlčel, ale pak si dodal odvahy a řekl: "Pantatínku, nalijte mi plný korbel, ať si dodám odvahy, budu jí potřebovat." Ani se nenadál a korbel s pěnovou čepicí stál před ním jako věrný kamarád. Jenže jeden korbel nikdy nestačí, a tak si náš Honza objednal ještě druhý, třetí a čtvrtý. S korbely se hezky kamarádil, vždyť takovou dobrotu na peci nikdy neochutnal. S pátým korbelem se zvedl a odvážně vkročil do sálu, chtěl se dozvědět, co nového královská rada chystá.
     Tam vám bylo lidí. Honza měl již rozmazaný zrak, ale přesto sousedy z vesnice poznal hned. Krčili se totiž na dřevěných židlích pod okny a bylo vidět, že se obávají byť jen nahlas zívnout. Zato královští úředníci, ti se naparovali na svých pohodlných židličkách, vědomi si svého postavení.

     Honza si sedl hned do první řady. Nyní se mu už kolena neklepala. Pevně svíral korbel, který jako by byl očarovaný. Dokud ho Honza držel pevně v rukou, byl ve svém živlu, kladl otázky, hned si na ně i odpovídal, a nikoho nepustil ani ke slovu. Sám překvapivě zjišťoval, že zná odpovědi na všechny problémy. Měl přece z pece velký rozhled. Úředníci zabalili svoje listiny, nebyli po hodině rozpravy s Honzou schopní kloudného slova.

     Celá vesnice začala vyvolávat:“Ať žije Honza!“ Bylo to krásné, Honza byl od té doby nejváženějším občanem, všichni ho měli v úctě, hlasitě ho zdravili, někteří i dvakrát denně. Díky Honzovi se už úředníci ve vesnici ani neukázali, Honza dostal za odměnu čerstvě vykoupanou obecní selku a stal se váženým občanem. A jestli se selkou nezemřeli, žijí ve vesnici dodnes.

Krásné Vánoce, milé děti, Vám i letos přeje         
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