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                                                                                           3 /2011 
Fotografická soutěž – výzva pro fotografy - amatéry


Jak jste si už jistě všimli, obec se rozhodla trochu změnit svou image, týkající se internetu, a zahalila se do nových webových stránek. Zatím je provoz spíše zkušební a mnohé důležité změny teprve přijdou. Celkově by mělo během letních měsíců dojít k zjednodušení orientace na našich stránkách pro běžné uživatele internetu.
Vzhledem k tomu, že na stránkách nesmí chybět ani fotografie, rozhodli jsme se proto, že vyhlásíme první fotografickou soutěž s názvem "Léto v našich obcích". 
Počítáme s tím, že nejlepší fotografie budou umístěny přímo na obecních webových stránkách 
a výherci budou navíc odměněni pěknými cenami. Jako každá soutěž bude mít i ta naše svá pravidla. Nebudeme zdržovat, zde jsou:
1/ Každý soutěžící se může prezentovat maximálně 3 autorskými fotografiemi (tj. osobně pořízenými buďto fotoaparátem či mobilním telefonem). 
2/ Fotografie NEBUDOU nijak upraveny ve fotoshopech či podobných programech.
3/ Z fotografie by mělo být patrno, že se jedná o naše vesnice (Mělnické Vtelno, Vysoká Libeň, Radouň), byť pouze malým detailem. (Fotografie nemusí zabírat nějaký moment či zátiší přímo z centra obce, uvítáme i poutavý záběr na okolní krajinu či místa méně známá.) Fotografie nemusí být zhotovena v těchto měsících, může se jednat i o starší výtvory.
4/ Fotografie můžete zasílat na e-mail: http://email.seznam.cz/newMessageScreen?sessionId=&to=mailto:vtelno%2eknihovna%40email%2ecz (Jedná se o e-mail místní knihovny, který je uveden i na jejích stránkách na webu.) Do mailu napište své jméno, věk, adresu (popřípadě telefon pro kontakt v případě výhry). Pokud by Vás zajímaly ještě další informace, podáme Vám je právě na tomto mailu či osobně v knihovně nebo kanceláři obecního úřadu.
5/ Soutěže se může zúčastnit osoba libovolného věku, která může, ale nemusí mít trvalé bydliště v naší obci (dáváme tedy možnost i našim chalupářům a mnohým ostatním).
6/ To nejdůležitější na konec: Na soutěžení a hledání příhodných záběrů máte poměrně dost času. Soutěž bude ukončena posledního srpna, tj. dne 31. 8. 2011
7/ Malá rada na závěr - pokud se považujete spíše za zimního fotografa, nezoufejte, naše soutěž bude mít druhé kolo v zimních měsících. V případě většího zájmu můžeme využít i dvou chybějících ročních období, ale zatím nebudeme předbíhat. 

Místní knihovna

       I přestože se všichni odborníci shodují, že dnešní mládež málo čte, pokud tedy vůbec čte, v našich obcích to úplně stoprocentně neplatí, alespoň co se nejmladších dětí týká. Poslední dobou prudce vzrostl zájem právě nejmladší věkové kategorie o služby knihovny. A tak by bylo možná dobré trochu připomenout i ostatním váhavcům, o co přicházejí.
      Začneme pěkně popořádku. Knihovna má v našich obcích velmi dlouhou tradici. V období po první světové válce bylo dokonce běžné, když více jak polovina obyvatel knihovnu navštěvovala. Dnes už je sice možností k rozptýlení daleko více, ale proč neustále sahat po televizním ovladači či myši u počítače, když lze zalistovat i na stránkách velmi kvalitních knížek. Možná máte někteří stále před očima strašáka povinné četby ze školních lavic. Nemám v úmyslu vás také lákat na Jiráska, Gogola a podobné (i když i těch máme v knihovně poměrně velké množství), spíše na současné světové bestsellery a knihy od autorů, u nichž napjatě čekáte na další zfilmované pokračování. 
      Naše knihovna sídlí v prvním patře obecního úřadu, má otevřeno dvakrát týdně, a sice v pondělí od čtyř do pěti a ve středu od půl páté do půl sedmé. V nabídce má již více jak 2 500 knížek, které jsou navíc stále obměňované, aby nedošlo k jejich "okoukání". Díky podpoře obecního úřadu mohou být do knihovny dokoupeny ročně desítky knížek z jakýchkoli odvětví a oborů. Navíc máme smlouvu o půjčování knih z velkých knihoven v Mladé Boleslavi a na Mělníku, takže knížky jsou neustále v pohybu. Během minulých let jsme díky dotacím ze Středočeského kraje knihovnu přeměnili v poměrně moderní místo s novými regály a několika počítači připojenými na internet, který mají zaregistrovaní čtenáři zcela zdarma.
     Pokud se nechcete upisovat na členství v knihovně, hlodá ve vás červíček pochybností, přijďte se k nám alespoň podívat, třeba se rozhodnete až na místě. Jestli patříte mezi vyznavače napětí a přímo hltáte filmy od Dana Browna, jakými byli Šifra mistra Leonarda či Andělé a démoni, nebo pravidelně sledujete zločiny z pera Mary Higgins Clarkové, můžete poskočit hodně dopředu, neboť v knihovně jsou k zapůjčení i další díla od těchto autorů. Pro mnohé z vás s šikovnýma rukama, ale nedostatkem nápadů máme knížky z Receptáře a mnohé rady do domácnosti i pro zábavu. Děti určitě ocení v poslední době oživené Šmouly, stále aktuálního Harryho Pottera či novinku Letopisů Narnie a mnohé další. Samozřejmě nezapomínáme ani na věčně romantické duše, které odškrtávají hodiny do dalšího dílu Ordinace v růžové zahradě či Tisíce a jedné noci. Trumfnout televizi můžete u vody s knížkou v ruce, přeci jen ... prázdniny budou dlouhé a čekat celé dva měsíce na další pokračování se dá vyplnit i jinak.
     Pokud jste se tedy někteří nechali zlákat touto nabídkou, jen dodám, že roční členství pro dospělého stojí 50,- Kč, pro děti vyjde na polovinu bez jakéhokoli dalšího placení.
     Dobrou zprávu mám i pro letošní prázdniny. Netradičně bude totiž knihovna otevřena i v červenci každé pondělí od čtyř do pěti hodin odpoledne.
                                                                                                Mgr. H. Dusílková, knihovnice

Vážení spoluobčané, 

už několik let se snažíme probudit činnost místních dobrovolných hasičů. Tato činnost se děje současně na dvou nezávislých frontách. V oblasti povinně zřizované Jednotky požární ochrany obce, kterou se nám již povedlo znovu rozjet (i když stále vítáme dobrovolníky, kteří se chtějí stát členy).
Druhou oblastí je v tomto směru výchova mládeže, se kterou jsou stále ještě organizační problémy. Členové dětského družstva, které se pro velký zájem stále rozrůstá, musí být členy Sdružení dobrovolných hasičů (zvláště kvůli povinnému pojištění). I když funguje Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce, nemůže zastřešit činnost dětí a mládeže. Z  prostého důvodů, protože členové nemůžou být mladší 18 let. Bez této příslušnosti ke Sdružení se ovšem dětské družstvo nemůže účastnit většiny soutěží, které jsou pořádány v naší republice, což je bohužel silný demotivační faktor pro další rozvoj tohoto mladého družstva.

Tímto bych rád apeloval na maminky, tatínky i ostatní spoluobčany, kteří mají zájem o to, aby se alespoň jeden zájmový kroužek v naší obci udržel. Chceme tímto obnovit Sdružení dobrovolných hasičů, jejich členy by byly naši „mladí hasiči“. Hledáme tedy schopné a nadšené lidi, kteří by to pro své děti udělali a vzali si na svá bedra „funkce“. Pokud jste se v předchozí větě alespoň částečně našli, neváhejte a kontaktujte nás prostřednictvím paní starostky, protože je velká škoda poměrně velký zájem našich dětí nechat bez povšimnutí.

                                                                                                 Ing. J. Bednář, velitel JSDHO

Obecní úřad informuje:

· Místní rozhlas

 Místní rozhlas prošel v roce 2004 – 2005 nákladnou rekonstrukcí. Instalován byl bezdrátový rozhlas s použitím přijímačů do domácností. Hledalo se řešení, které by bezproblémově pokrylo všechny tři obce. Zohledněn byl zvláště fakt, že ve Vysoké Libni díky vysokému provozu kolem silnice I/16 byla velmi malá slyšitelnost. Z těchto důvodů byla zvolena varianta přijímačů do domácností naprogramovaných na jednotlivé obce. V každé obci pak byl ponechán jeden jistící venkovní přijímač (v Mělnickém Vtelně dva) pro případ distribuce informací nebezpečných jevů Záchranného systému – např. únik nebezpečných látek do ovzduší apod. Pro všechny tři obce musí být systém stejný. Nelze tudíž použít kombinaci domácí přijímače ve Vysoké Libni a v Radouni a v Mělnickém Vtelně zase venkovní přijímače. To vše z důvodů jednotného ovládání. Žádný systém není dokonalý a po letech provozu se musí vylepšit. To spočívá ve výměně softwaru ústředny a současně i v nabídce zlepšených domácích přijímačů. Ta nabízí přijímače, které mají zabudovanou mezipaměť, do které se ukládají hlášení. V praxi to znamená, že lze hlášení přehrát opakovaně i po několika hodinách. Poté by každá krabička byla doladěna ještě místně s ohledem na umístění nemovitosti v obci a též i polohu a umístění uvnitř nemovitosti.

Úvaha by tedy byla: krabičky s pamětí by byly vyměněny za původní krabičky, i když by zůstaly
i krabičky stávající. Cenově by tedy dokonalejší krabičky byly prodávány za ceny původních krabiček, a to 800,- Kč, přičemž cena původní krabičky by se snížila. 

Uvítáme vaše názory.

Současně připomínám i další variantu příjmu informací, a to přihlášení na webové stránky obce. Zde jsou automaticky zprávy, tak jak jsou vkládány na web, zasílány i jednotlivým přihlášeným občanům

· Poplatky za komunální odpad a poplatek za psy

V souladu s obecně závaznou vyhláškou obce vyzýváme všechny občany našich obcí, kteří ještě nemají uhrazeny poplatky za odpady pro rok 2011 a poplatky za psy, aby toto uhradili nejpozději do 30. 6. Předejdou tak dalšímu vymáhacímu řízení, ve kterém je pak dlužná částka navyšována o 50 %.

· Občanské průkazy

Ve vlastním zájmu si zkontrolujte platnost občanských průkazů. O nový OP lze požádat minimálně 
1 měsíc přede dnem skončením platnosti společně s 1 fotografií, která dosud nebyla na žádném osobním dokladu.

O nové OP mohou žadatelé požádat již 60 dnů před dovršením 15 let. Kromě 1 fotografie se k žádosti dokládá Osvědčení o státním občanství (vydává Krajský úřad) nebo platný cestovní doklad.

· Hřbitovní smlouvy

Na základě z. 256/2001 Sb., o pohřebnictví vzniká nájem hrobového místa na místních hřbitovech uzavřením smlouvy na nájem každého hrobového místa. Vyzýváme tímto zvláště místní občany, aby tuto povinnost splnili. Pokud nebudou uzavřeny nájemní hřbitovní smlouvy do 31. 12. 2011, dojde následně ke zrušení hrobového místa.

Ceny za nájem hrobového místa na 10 let: urnové místo            200,- Kč

                                                                     jednohrob                 500,- Kč

                                                                     dvojhrob                   800,- Kč

                                                                     hrobka                     1000,- Kč
· Pohyb psů

Opětovně apelujeme na majitele psů, aby dokonale zabezpečili své čtyřnohé miláčky před samovolným útěkem do obce, kde omezují, někdy i ohrožují spoluobčany pohybující se na veřejných prostranstvích v obci. Neustálé stížnosti spoluobčanů nás nutí, přistoupit k tomu, že budou pak na náklady majitele psi odchyceni a posláni do psího útulku na Mělníce.

Při venčení psů pak dodržujte pravidla čistoty a po svých kamarádech uklízejte, vždyť rozšlápnout hromádku můžete i vy.
Kam za kulturou a zábavou
· TJ Sokol Mělnické Vtelno pořádá 4. 6. 2011 od 14 do 17,00 hod v areálu Sokolovny “Zábavné odpoledne … nejen pro nejmenší“. Těšit se můžete na modely na dálkové ovládání, malování na obličej, mini skákací hrad, velkou trampolínu, lukostřelbu, ale i na občerstvení či příjemnou hudební kulisu. Vstupné 50,- Kč.

· Divadlo Na návsi Radouň uvede v sobotu 25. 6. 2011 od 21,00 hod komedii na motivy povídek Zdeňka Galušky „Slovácko sa súdí aneb Fašank z věcí ludských“ Hrají členové divadla Brod za režie Romana Švehlíka. Vstupenky lze zakoupit již nyní v předprodeji na obecním úřadě v Mělnickém Vtelně, či rezervovat na tel. č. 326 337 221. Vstupné 100,- Kč.
· Vtelenská pouť se koná 26. 6. 2011. Pro malé i velké budou připraveny atrakce všeho druhu a pouťové stánky, nabízející zajímavé zboží..

· Přednáška ředitelky regionálního muzea Mělník a nadšené cestovatelky p. Havlíčkové, spojená s promítáním se uskuteční v úterý 28. 6. 2011 od 9,30 hod v místní základní škole. Mluvit se bude o její cestě do deštných pralesů Jižní Ameriky a mezi Indiány. Je srdečně zvána široká veřejnost.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Život Mělnického Vtelna, Vysoké Libně a Radouně č. 3/2011 vydává Obecní úřad Mělnické Vtelno. Povoleno pod č.j. 32064387 ze dne 22.1.1987. Náklad 370 kusů. Uzávěrka 3. 6. 2011.

