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PODZIMNÍ SVOZ ODPADŮ

Elektrozařízení (TV, PC, lednice, sporáky, pračky apod. kompletní – s motorem)

Pondělí 26. 9. 2011 Vysoká Libeň, Radouň

Úterý 27. 9. 2011 Mělnické Vtelno

Železo

Čtvrtek 29. 9. 2011 všechny obce

Papír (noviny, časopisy i kartony pouze svázané) 

Pátek 30. 9. 2011 všechny obce

Velkoobjemový odpad (odpad, který se svými rozměry a hmotností nevejde do popelnice)

Pondělí 3. 10. 2011 Vysoká Libeň, Radouň

Úterý 4. 10. 2011 Mělnické Vtelno

Pravidla pro svozy:

· Svoz odpadů začíná v 7,00 hod vždy ve Vysoké Libni od šumperáků a pokračuje směrem k Radouni a Mělnickému Vtelnu.

· Odpady umístěte před dům s dostatečným časovým předstihem, protože na odpady vyndané pozdě (po svozu) již nebude brán zřetel.

· Svoz provádějí pouze pracovníci obce.  Pokud zjistíte, že před vaším domem se v době svozů objevily „podezřelé firmy“ sbírající železo a elektrozařízení  apod., nebojte se je od domu vykázat, případně opsat si SPZ a nahlásit tuto skutečnost na OÚ. Náklady na sezonní svozy v obci nejsou malé a částečně jsou kompenzovány úhradami za tyto komodity. 

· Dodržujte termíny a připravte pouze ten druh odpadu, který se v určený den sváží. 

· Odebírají se pouze pneumatiky z osobních automobilů, bez disků, v max. počtu 4 ks před domem.

· Plastové výrobky, igelity či polystyrény patří do tříděného odpadu (= barevné kontejnery).

· Okna a dveře pouze dřevo, oddělené od skla.

· Nesbírá se domovní odpad, ten patří do popelnice.

· Prosíme, dodržujte tato pravidla, usnadníte vám i nám hladký průběh sezonních svozů.

· Stále platí, že výše zmíněné komodity můžete v provozních hodinách odkládat na sběrný dvůr i mimo sezonní svozy.

Stavební úřad Byšice, tel. č. 315 696 237, příslušný pro naši obec,  dle stavebního zákona č.183/2006 upozorňuje na povinnost stavebníka vždy ohlásit stavebnímu úřadu provedení i napohled  jednoduché  stavby nebo její změny, terénních  úprav či udržovacích  prací. Případně konzultovat podmínky a povinné doklady ke stavebnímu řízení. Předejdete tím správnímu řízení a deliktům, za které dle stavebního zákona lze uložit pokutu i v řádu několika set tisíc korun.

POVINNÉ PROHLÍDKY KOMÍNŮ

Jak jsme již informovali v předchozím čísle našich novin, má každý majitel nemovitosti dle nařízení vlády č. 91/2010 od 1. 1. 2011 povinnost provést každoročně kontrolu a čištění komínu. U kotle s výkonem 50 kW 1x ročně, u kotlů s vyšším výkonem 2 x za rok. Kontrolu provádí odborně způsobilá osoba v oboru kominictví a je povinna vystavit o této kontrole doklad.

Pokud jste ještě nesplnili svou povinnost a hledáte kominíka, který by komín vyčistil a vystavil o tom potvrzení, nabízíme pomoc ve formě kontaktů:

	Kominictví Martin Baroš, Na výsluní 1305,277 11 Neratovice, tel: 774 348 574, 

   Tato firma provede v našich obcích ve dnech 6. 8 (sobota) a 7. 8. (neděle) 2011

 - provedení kontrolní prohlídky komínu, včetně potvrzení za cenu 500,- Kč

 - vymetení komínu za 300,- Kč

 - ostatní kominické práce lze najít na webové stránce www.kominictvibaros.cz
Prohlídku můžete objednat do pátku 5. 8. 2011 přímo u firmy na tel č. nebo e-mailu: BarosM@seznam.cz nebo na místním OÚ osobně nebo na tel. č. 326 337 221. 


             Jiří Bláha- kominík,Kosmonautů 3015, 276 01 Mělník, tel: 315 670 708, 721 615 617

             provede dle objednávek v naší obci v měsíci září – říjnu 2011

             vyčištění komínu včetně zprávy                             za 400,- Kč

            Prohlídku objednávejte na výše zmíněných číslech nebo na zdejším OÚ.

Za obec krásnější

Stále se snažíme, aby naše obce byly den ode dne hezčí a upravenější. Dbáme o to, aby naše veřejná prostranství byla vysekaná a čistá. Obec seká téměř 6 ha veřejných ploch, a pokud nás zradí počasí, je to snaha velice náročná, ale nestěžujeme si.  Mrzí nás však, že někteří naši spoluobčané nejspíš v duchu “Z cizího krev neteče“ nebo „U mě hezké, za plotem mě to nezajímá“ hyzdí naší upravenou obec náletovou zelení a neposekanou trávou. Prosíme, zkuste i kousek za svým plotem, udržet hezký vzhled obce a trávu občas posekat. Nemůžete přece čekat, že se vám pod okny někdo bude starat 

o pěkný výhled do vsi.

Stejně tak především naše mládež, jak vstane z laviček nebo odejde z čekárny, zůstane kolem poseto, tak jak bylo řečeno v jednom starším českém filmu „…vy se chystáte spát? No, že si pod sebe stelete.“ Možná ještě neví, že papíry patří do koše nebo jsou možná z domova zvyklí odhazovat papíry kolem sebe. Koše na odpadky mají zelenou barvu a mají dostatečný objem, aby pobraly i vaše papíry od sušenek nebo cigaret či lahve od pití.

Fotografická soutěž – výzva pro fotografy - amatéry


Jak jste si už jistě všimli, obec se rozhodla trochu změnit svou image, týkající se internetu, a zahalila se do nových webových stránek. Zatím je provoz spíše zkušební a mnohé důležité změny teprve přijdou. Celkově by mělo během letních měsíců dojít k zjednodušení orientace na našich stránkách pro běžné uživatele internetu.
Vzhledem k tomu, že na stránkách nesmí chybět ani fotografie, rozhodli jsme se proto, že vyhlásíme první fotografickou soutěž s názvem "Léto v našich obcích". 
Počítáme s tím, že nejlepší fotografie budou umístěny přímo na obecních webových stránkách 

a výherci budou navíc odměněni pěknými cenami. Jako každá soutěž bude mít i ta naše svá pravidla. Nebudeme zdržovat, zde jsou:
1/ Každý soutěžící se může prezentovat maximálně 3 autorskými fotografiemi (tj. osobně pořízenými buďto fotoaparátem či mobilním telefonem). 
2/ Fotografie NEBUDOU nijak upraveny ve fotoshopech či podobných programech.
3/ Z fotografie by mělo být patrno, že se jedná o naše vesnice (Mělnické Vtelno, Vysoká Libeň, Radouň), byť pouze malým detailem. (Fotografie nemusí zabírat nějaký moment či zátiší přímo z centra obce, uvítáme i poutavý záběr na okolní krajinu či místa méně známá.) Fotografie nemusí být zhotovena v těchto měsících, může se jednat i o starší výtvory.
4/ Fotografie můžete zasílat na e-mail: vtelno.knihovna@email.cz (Jedná se o e-mail místní knihovny, který je uveden i na jejích stránkách na webu.) Do mailu napište své jméno, věk, adresu (popřípadě telefon pro kontakt v případě výhry). Pokud by Vás zajímaly ještě další informace, podáme Vám je právě na tomto mailu či osobně v knihovně nebo kanceláři obecního úřadu. (V minulých novinách byla uveřejněna zkomolená e-mailová adresa. Tato je již správná, a tak se těšíme na soutěžní fota.)
5/ Soutěže se může zúčastnit osoba libovolného věku, která může, ale nemusí mít trvalé bydliště v naší obci (dáváme tedy možnost i našim chalupářům a mnohým ostatním).
6/ To nejdůležitější na konec: Na soutěžení a hledání příhodných záběrů máte poměrně dost času. Soutěž bude ukončena posledního srpna, tj. dne 31. 8. 2011
7/ Malá rada na závěr - pokud se považujete spíše za zimního fotografa, nezoufejte, naše soutěž bude mít druhé kolo v zimních měsících. V případě většího zájmu můžeme využít i dvou chybějících ročních období, ale zatím nebudeme předbíhat. 


 Zumba se představuje
    Určitě jste z plakátů neb libeňského informačního plátku postřehů a zajímavostí zjistili, že jsme začali s novým typem cvičení. Vzhledem k tomu, že cvičení s názvem zumba je poslední dobou velmi populární, počítali jsme s velkým zájmem, a proto byl za místo konání zvolen Kulturní dům Vysoká Libeň, který disponuje vyvýšeným pódiem, což je pro toto cvičení ideální kvůli předvádění nových kroků. Velmi rychle vyhověla naší žádosti také lektorka zumby Nikol Bárová a brzy jsme začali s prvními pondělními hodinami.
    Nyní možná něco malého o zumbě samotné. Zumba je fitness program v rytmu latinsko-americké hudby, který kombinuje prvky aerobicu a tance, např. merengue, salsa, reggaeton, samba, cha cha, mambo a mnohé další. Možná že některé jmenované ani neznáte, nicméně na hodinách se jejich jednoduché a základní kroky velmi rychle naučíte.
     Ve španělském slangu slovo „zumbare“ znamená „rychle se hýbat, bavit se, nebo pozvat někoho na party“. A přesně taková je filosofie zumby, nepřipadáte si jako v tělocvičně, nepočítáte, kolik ještě kterého cviku musíte udělat, a dokonce si můžete přidávat i své vlastní prvky. Zkrátka se bavíte a s úsměvem si užíváte na taneční party. Přitom však velmi účinně cvičíte a spalujete spousty kalorií. V hodinách zumby se kombinují rychlé a pomalé rytmy, čímž dochází k efektivnímu spalování tuků a tvarování postavy. Zapojí se tak celý svalový aparát, především pak nohy, břicho a hýždě.
     Rozhodně nemusíte být žádným tanečníkem, protože zumbu zvládne každý. Začíná se jednoduchými kroky a postupem času se přidávají trochu náročnější kombinace. Všechny taneční kroky jsou ale i tak oproti běžné podobně zjednodušené. Při zumbě se vůbec nepočítá, tančí se zcela podle rytmu hudby.
     Zumba je vhodná pro všechny věkové kategorie. Jejím cílem je ukázat lidem, že pohybovat se a hubnout lze i zábavnou cestou.
     Koho by tento článek přesvědčil, aby se alespoň jednou „na zkoušku“ zapojil, může přijít každé pondělí do KD Vysoká Libeň a od 18:00 vyzkoušet, jestli je tanec pro něj to pravé.

KULTURNÍ NABÍDKA

· TJ Sokol Mělnické Vtelno pořádá zájezd na 4. Mezinárodní hudební festival Jiřího Lobkowizce, který se bude konat na nádvoří zámku Mělník od 3. – 10. 9. 2011, a to konkrétně v úterý 6. 9. 2011 na operetu „Netopýr.“, kterou provede Severočeské divadlo opery a baletu Ústí nad Labem. Délka představení 2 hod 45 min. Cena vstupenky je 500,- Kč. Po skončení divadelního představení se uskuteční prohlídka zámku.
SPOŘENÍ A INVESTOVÁNÍ -                           stavební spoření

                                                                              spoření pro děti

                                                                              penzijní připojištění

                                                                              životní pojištění

                                                                              spoření třetího věku zdarma

FINANCOVÁNÍ  BYDLENÍ -                             malé úvěry

                                                                               střední úvěry

                                                                               velké úvěry

                                                                               refinancování ( přeúvěrování )

PŮJČKY NA COKOLIV -                        úvěry na koupi auta (nového i staršího)

                                                                   spotřebitelské úvěry

                                                                   kreditní karty

POJIŠTĚNÍ  -                                                       osob

                                                                              majetku

                                                                              autopojištění

BANKOVNÍ SLUŽBY -                                      běžný účet

                                                                              spořící účet

                                                                              studentský účet

PRÁVNICKÉ OSOBY -                                      spoření

                                                                             úvěry

                                        Bližší informace podá Marie Dvořáková
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Modra pyramida

Vezmeta to za dobry konsc



    www.modrapyramida.cz



  tel.: 605 571 676

**************************************************************************

Výzva

Hledáme nové dopisovatele či přispěvatele do našich novin. Kontaktujte nás na OÚ. Další číslo našich novin vychází 3. října 2011. Uzávěrka příspěvků je 26. 9. 2011.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Život Mělnického Vtelna, Vysoké Libně a Radouně č. 4/2011 vydává Obecní úřad Mělnické Vtelno. Povoleno pod č.j. 32064387 ze dne 22.1.1987. Náklad 390 kusů. Uzávěrka 
29. 7. 2011.                                                                                                                   

