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                                                                                          2/2012 
Vážení spoluobčané,
    Dostáváte zase po dvou měsících do ruky nové číslo našich novin. Nejdříve bych ráda touto cestou opět oslovila nadšené spolupracovníky, kteří by se chtěli na podobě našeho Života spolupodílet. Uvítali bychom nejen příspěvky na různá témata, ale i pomoc grafickou či vizuální. Naše noviny, jak víte, vycházejí pravidelně jednou za 2 měsíce a reflektují povětšinou dění v obci. My bychom rádi rozšířili redakční radu a naše noviny inovovali. 

   V současnosti víme, že byl finančně podpořen projekt „Konverze evangelického kostela Mělnické Vtelno na multifunkční kulturní centrum“. Kdo navštívil akci „Slavnostní rozsvícení kostela“, uskutečněnou koncem loňského roku, mohl se s  projektem detailně seznámit. Projekt, ačkoliv bude velice náročný, musí být dle podmínek dotace zrealizován letos. 
   A co všechno realizace obnáší? V samotném kostele proběhnou vnitřní restaurátorské práce - budou restaurovány stěny kostela, položena podlaha, obnoveny vnitřní dveře a prostup. Na zahradě vedle kostela na místě původní fary bude postaveno zázemí kostela, kde se budou nacházet technické prostory, hygienické a v neposledně řadě tady bude mít své místo i plánovaná kavárna či cukrárna. Tato přístavba bude spojena s kostelem právě obnoveným prostupem. Zde bude v letním období umístěna i letní zahrádka. To vše bude doplněno hracími prvky pro děti, tak aby zde rodiče mohli klidně odpočívat a děti měly o zábavu postaráno. A do třetice na zelené ploše za kostelem směrem do Sídliště střed vyroste letní amfiteátr, který by měl nabízet kulturních akce všeho druhu.  Cílem je vytvořit v této části obce prostor pro zajímavé trávení volného času pro všechny generace našich občanů, nabídnout nové aktivity a v neposlední řadě přispět k zlepšení vzhledu této části obce.
   Po dokončení zde bude vytvořeno 1 místo pro manažera zařízení a případně 1 místo  pro obsluhu cukrárny. V průběhu druhé poloviny letošního roku pak bude vyhlášeno výběrové řízení na tyto pracovní pozice.

   Každá nová aktivita však sebou nese i některé nutná omezení i opatření. V této souvislosti, ačkoliv nám to není příjemné, budeme nuceni vypovědět nájemce zahrádek, aby prostor byl prázdný. Věřím, že ačkoliv nyní přijdou o zahrádky, budou mít nakonec z nově vytvořeného díla opravdu radost. Což je naším hlavním záměrem. V současné době je znečišťováno toto prostranství psy.
  Na druhou stranu jsme velmi zklamaní z toho, že zastupitelé Krajského úřadu nepodpořili ani jednu naši žádost o dotace: např. projekty rekonstrukce veřejného osvětlení ve Vysoké Libni (již třikrát žádáno) nebo terénní pečovatelská služba. A o to víc nás mrzí, že jsou Krajem podporovány stále stejné obce bez ohledu na důležitost investic.  

                                                                                   Hana Rašáková, starostka obce

Z činnosti mateřské školy
   Mateřská škola při Základní škole Mělnické Vtelno má kapacitu pro 32 dětí. Nacházejí se zde 2 třídy. Jedna pro 12 dětí, druhá pro 20 dětí
 Vybavení školky je postupně modernizováno, výškově přizpůsobeno dětem. V hernách mají děti připraveny koutky na hraní jako např. kuchyňka, dílnička, kadeřnictví, čtenářský, hudební a počítačový koutek. V barevných boxech mohou děti volně disponovat s velkým množstvím stavebnic a skládanek. V dosahu je samozřejmě spousta hraček pro kluky i holčičky. K pohybu využíváme tělocvičnu ZŠ a také školní zahradu vybavenou průlezkami a pískovištěm.

 Mateřská škola úzce spolupracuje se základní školou, s rodiči a s obecním úřadem (společné akce, konzultace, řešení problémů a návrhů).

Nově přijaté děti mají možnost se adaptovat na nové prostředí naší školky dle vlastních potřeb. Pracujeme s dětmi podle Školního vzdělávacího programu „Pohádka“.  Každý nový rok je motivován jiným tématem, které je rozděleno do několika bloků. Letos každý měsíc „prožíváme“ Človíčkova dobrodružství. Postavičku Človíčka děti dobře znají z večerníčku.

   Vzdělávací nabídka je přiměřeně náročná, dítěti jsou předkládána témata z praktického života, se kterými se často setkává. Děti vedeme k tomu, aby se aktivně účastnily procesu, cítily se příjemně, mohly rozhodovat o svých činnostech. Podporujeme jejich sebevědomí a sebedůvěru zejména pozitivní pochvalou. Volnost a osobní svoboda dětí je omezena pravidly chování, která zajistí bezpečnost při společném soužití. Snažíme se s činnostmi začínat včas, aby bylo dostatek času na dokončování činností.

 Klademe důraz na osobnostní rozvoj a na dovednost dětí žít a pracovat v kolektivu, uznávat dohodnutá pravidla, spolupracovat a komunikovat, orientovat se v běžném životě.

Celý program je obohacen ještě doplňkovými aktivitami (divadla, besedy, soutěže, výlety, předplavecký kurz, besídky a vystoupení, tvořivé dílny pro rodiče a děti).

                                Za Mateřskou školu Mělnické Vtelno vedoucí učitelka Štěpánka Sedláková

Nová zájmová organizace v naší obci

   V měsíci lednu 2012 bylo nově zaregistrováno u Ministerstva vnitra občanské sdružení Spolek rybářů a přátel vody Vysoká.

   Obec do začátku pronajala Spolku rybářů rybníky, které má v majetku, a to na Vysoké Libni a právě opravovaný rybník v Radouni. Ty se stávají lovnými revíry.

  Tato změna s sebou nese několik změn pro občany, kteří mají zájem o rybolov v našich obcích. Na výše zmíněných vodách bude již možné lovit s povolenkou vydanou Spolkem rybářů Vysoká Libeň, na obecním úřadě již povolenka prodávána nebude. Bližší informace podá p. L. Velechovský, tel. č. 603 249 533 nebo A. Hanek tel. č. 777 244 676.

   Pro tento rok připravujeme rybářské akce, na kterých je možné získat bližší informace k činnostem sdružení, členství ve sdružení, cenách povolenek aj.
Pro tento rok přejeme všem příznivcům Petrův zdar.

Termíny rybářských akcí:  

· 31. 3. 2012 otevření vody
· 05. 05. 2012 jarní rybářské závody

· 15. 09. 2012 závod k zakončení léta

                                                          Za spolek rybářů a přátel vody Vysoká Libeň Aleš Hanek
Jarní svoz odpadů
· Jarní svoz odpadů začíná v pondělí 16. 4. 2012 od 7,30 hod svozem elektrozařízení od Vysoké Libně k Radouni a pokračuje v úterý 17. 4. 2012 v Mělnickém Vtelně. 

· Za týden pak v pondělí 23. 4. pokračuje ve Vysoké Libni a Radouni svoz velkoobjemového odpadu, který bude ukončen v úterý 24. 4. v Mělnickém Vtelně. Odpad umístěte před nemovitost ve vyhlášených termínech, odkud bude pracovníky obecního úřadu odvezen na sběrný dvůr. 
· Počínaje tímto svozem se přestává svážet po obcích papír (kontejnery na tříděný papír jsou umístěny v každé obci) a železný šrot (kontejner, umístěný na sběrném dvoře lze k odložení využít také kdykoliv). 
Upozornění vztahující se k odpadům

Vyplývajícím ze zákona o odpadech č. 185/2001 Sb, ve znění pozdějších novelizací
· S okamžitou platností končí odběr pneumatik na sběrném dvoře 

(Citace: § 38,
(3) Povinnost zajistit zpětný odběr použitých výrobků - pneumatiky má právnická osoba nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání, která výrobky vyrábí nebo uvádí na trh v České republice i výrobky zahraničního výrobce, a to bez ohledu na výrobní značku 

 (7) Zpětný odběr použitých výrobků – pneumatiky musí být proveden bez nároku na úplatu za tento odběr od spotřebitele. Místa zpětného odběru musí být pro spotřebitele stejně dostupná jako místa prodeje výrobků, na které se povinnost zpětného odběru vztahuje. Povinná osoba je povinna zajistit zpětný odběr způsobem odpovídajícím obvyklým možnostem spotřebitele bez jeho nadměrného zatížení. Zpětný odběr použitého výrobku lze odmítnout  pouze v případě, že použitý výrobek z důvodu kontaminace ohrožuje zdraví osob, které zpětný odběr provádějí.)
· Odkládat odpad pouze na místa k tomu určená
Znovu upozorňujeme na přísný zákaz odkládání odpadu všeho druhu na místa, která nejsou k tomuto účelu vyhrazená a určená. Vystavujete se správnímu řízení pod peněžitou pokutou  
20 000,- Kč za vytvoření černé skládky.
Poznámka: to platí i pro odkládání odpadu před vrata sběrného dvora či do okolních lesů.
Upozornění vztahující se k  OZV o veřejném pořádku a pohybu psů
Vyplývajícím z OZV č.4/2004 

( Citace: výběr -

§ V. Čl. 6 Na území obce je zakázáno:
       a) znečišťovat veřejné prostranství, veřejná zařízení a veřejnou zeleň zejména

- odpady všeho druhu, a to zejména papíry, obaly, zbytky jídel, nedopalky cigaret

       b) poškozovat či ničit veřejná zařízení nebo je přemísťovat

       d) poškozovat a ničit veřejnou zeleň zejména

- zakládáním nepovolených skládek odpadů
- vjížděním motorových vozidel (mimo vozů a mechanismu údržby) a jízdních kol

- vstupem na trávníky a provozováním sportovních her mimo místa k tomu vyhrazená

    Čl. 7 Ten, kdo znečistí veřejné prostranství, veřejné zařízení nebo veřejnou zeleň je povinen zajistit na svůj náklad neprodleně odstranění znečištění. V případě, že ten, kdo znečistí veřejné prostranství, veřejné zařízení nebo veřejnou zeleň, ve stanovené lhůtě znečištění neodstraní, učiní tak na jeho náklad vlastník veřejného prostranství, veřejného zařízení nebo veřejné zeleně. 
§ 7 čl. 10
       1) Na veřejně přístupných místech lze nechat volně pohybovat psy pouze pod neustálým dohledem osob vlastnících nebo držících psy tak, aby v případě jakéhokoliv nebezpečí ohrožení veřejného pořádku mohl být pes nebo jiné zvíře odpovědnou osobou přivoláno a bezpečnost osob a majetku zajištěna.

      2) V zájmu zajištění veřejného pořádku se stanovují odpovědným osobám tyto další povinnosti:

       - nevstupovat se psy a jinými zvířaty do následujících veřejně přístupných míst, tj. míst  

         přístupných každému bez omezení: koupaliště, hřbitovy

       3) Odpovědná osoba je povinna zajistit, aby pes či jiné zvíře neznečišťoval veřejné prostranství, popř. zajistit odstranění znečištění.

Poděkování
   Náplní bývalých Sborů pro občanské záležitosti bylo především zajištění kulturních tradičních i netradičních akcí. Těší nás, že ačkoliv se Sbory přejmenovaly na kulturní komise některé členky, a to především z Vysoké Libně -  Marie Heřmanová a Erika Žílová nám stále nabízejí pomocnou ruku a vždy jsou ochotné nám pomoci i nadále.  Za všechny připomeňme např. pravidelné vítání nových občánků do obce (1 – 2x ročně) či pravidelná návštěva jubilantů při příležitosti významného životního výročí. Od 65. roku věku se pak návštěvy pravidelně opakují vždy po pěti letech. Od 85. roku pak jsou jubilanti navštěvováni s malým dárkovým balíčkem každoročně. Všichni se pak těší na příjemné posezení a zavzpomínání na uplynulé roky. Proto bych v dalším roce chtěla jejich práci vyzdvihnout, poděkovat jim a popřát mnoho pevného zdraví. I nadále se budeme těšit z jejich ochoty
a pomoci.
Pestrá kulturní nabídka

· Přijďte si zatančit v sobotu 7. 4. 2012 od 20,00 hod na sál rodinného pivovaru Neumann (hospoda U Krajů) v Mělnickém Vtelně na Pomlázkovou zábavu. K tanci a poslechu zahraje Karel Plocek.
· Občan Vysoké Libně Petr Polášek, výtvarník – grafik – designér vystavuje v prostorách historické budovy kostela Sboru českých bratří na Starém Městě v Mladé Boleslavi od 29. 3. do 22. 4. 2012 (neděle) své obrazy na výstavě nazvané „Rozmanitost v obrazech“. Jste srdečně zváni, výstava stojí za to.
· Sokol Mělnické Vtelno připravuje výlet do Českého ráje při příležitosti zahájení nové turistické sezóny. Konkrétní termín bude upřesněn.
·  Zveme naše spoluobčany dne 6. 6. 2012 v 18 hod do kostela sv. Havla v Radouni na varhanní koncert, který bude pořádán k 70. výročí vypálení Lidic.
· Operetu o 3. dětstvích autorů Florimona Herné, Henry Meilhace a Artura Millanda „Mamzelle Nitouche“ sehraje v sobotu 23. 6. 2012 od 21,00 hod v Divadle na návsi v Radouni divadelní spolek Krakonoš z Vysokého nad Jizerou.

-------------------------------------------------------------------------------------------------
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