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Informace z obce

· Termín zahájení rekonstrukce kostela na multifunkční centrum v Mělnickém Vtelně se z technických důvodů zpozdil (problémy s podpisem smlouvy o dotaci na krajském úřadě). Tím se posunují i další termíny, např. zahájení i dokončení akce. V současnosti dle zákona o veřejných zakázkách je akce povinně zveřejněna na veřejném portálu vč. zadávací dokumentace. Do 7. 8. 2012 mohou stavební firmy podávat své nabídky na zhotovení akce. Den nato proběhne výběrové řízení, z kterého by měl vzejít zhotovitel. Průběh řízení včetně smlouvy o dílo pak povinně bude ještě schvalovat poskytovatel dotace – Úřad regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy. Po schválení z jeho strany by mělo dojít k podpisu smlouvy, převzetí staveniště a zahájení stavby. Předpokládáme zahájení akce do konce měsíce srpna.
· Další žádosti o dotace z Operačního programu životní prostředí na zateplení a výměnu oken budov základní školy, školní jídelny a obecního úřadu byly sice v pořádku a dostaly podporu, ale ekonomická rada při SFŽP z důvodů dluhu, který zde vznikl po stavbě kanalizace a čističky odpadních vod v roce 1995 -1997 finanční podporu pro naši obec zamítla. 

· Ani v letošním roce nebude realizovaná stavba chodníku u silnici I/16 ve Vysoké Libni vpravo ve směru od šumperáků do středu obce. Bohužel za celý uplynulý rok nebyl generální ředitel Ředitelství silnic a dálnic, které je majitelem jednoho z pozemků dotčených stavbou, schopen podepsat darovací smlouvu, kterou by pozemek přešel do majetku obce. Dlužno podotknout, že i zde během roku došlo k několika personálním změnám na vedoucích funkcích, což se podepsalo i na rychlosti řešení. Právě dnes jsme dostali informaci, že p. ředitel konečně darovací smlouvu podepsal, což už nám moc nepomůže, protože žádost byla z těchto důvodů pro letošní rok zamítnuta.
· V letošním roce tedy budou realizovány pouze menší akce, a to dostavba chodníku ke škole I. etapa a instalace hracích prvků na veřejném prostranství v parku kolem požární nádrže v Mělnickém Vtelně.
· V současnosti se zpracovávají projektové dokumentace na revitalizaci rybníka i s úpravami hráze ve Vysoké Libni k žádosti o stavební povolení.
· Stejně tak se pokračuje na dokumentaci ke stavebnímu povolení na akci odkanalizování Vysoké Libně a Radouně
Občanské průkazy
Připomínáme občanům, že od 1. 11. 2011 již není v působnosti obcí vydávání nových občanských průkazů. Ti, kterým byl odcizen OP nebo končí jeho platnost, si vyřídí nový OP pouze na správním odboru Městského úřadu v Mělníce. K žádosti o vystavení postačí pouze stávající občanský průkaz. Pokud ho však nelze doložit (při ztrátě či odcizení) je nutné, aby žadatel předložil alespoň rodný list. Fotografie bude pořízena přímo na místě. 
Podzimní svozy odpadů
 Jako tradičně proběhnou v našich obcích svozy odpadů, a to v těchto termínech:

· Svoz elektrozařízení (TV, PC, lednice, pračky apod.)

Pondělí 1. 10. 2012 – Vysoká Libeň a Radouň 

Úterý 2. 10. 2012 – Mělnické Vtelno

· Svoz velkoobjemového odpadu (koberce, matrace, nábytek apod.) 

Pondělí 8. 10. 2012 – Vysoká Libeň a Radouň

Úterý 9. 10. 2012 – Mělnické Vtelno

Pravidla ke svozům
· V určené dny bude svážen pouze určený (viz výše) druh odpadu

· Odpady umístěte před nemovitost k silnici s dostatečným časovým předstihem, z technických i časových důvodů se pracovníci, odvážející odpad nemohou vracet
· Odvozy začínají v určené dny od 7,00 hod ranní, trasa odvozů odpadů pak tradičně od šumperáků ve Vysoké Libni směrem k návsi a poté k Radouni. V Mělnickém Vtelně trasa svozů začíná od vjezdu do Mělnického Vtelna na ul. Hlavní a pokračuje směrem k návsi a posléze k obecnímu úřadu.
· Vyřazené elektrozařízení se odebírá kompletní (včetně motoru)
· Pokud odkládáte nějaké části nábytku v kombinaci dřevo a sklo, je potřeba tyto komodity oddělit 

· Do velkoobjemového odpadu patří vše, co se pro své rozměry nevejde do popelnice

· Další složky odpadu jako je sklo, papír, plasty se nesvážejí, ty lze kdykoliv umístit do kontejnerů na separovaný odpad na stanovištích v obcích (v Mělnickém Vtelně  jsou tři stanoviště – naproti rodinnému pivovaru Neumann, na prostranství před bývalým kinem, před obchodem s potravinami pana Hoa, v Radouni na návsi, ve Vysoké Libni na návsi a na parkovišti u KD)
Pravidla pro sběrný dvůr

· Sběrný dvůr je určen k odkládání odpadů pouze občanů našich obcí či občanům, vlastnící v obci stavbu určenou k rekreaci
· Každý, kdo odkládá odpad do sběrného dvora, je povinen kontaktovat pracovníka OÚ, který mu určí místo odložení odpadu

· Ve sběrném dvoře lze odkládat pouze řádně vytříděné složky odpadu – železný šrot, elektrozařízení, velkoobjemový a nebezpečný odpad, papír 

· Na sběrný dvůr nelze odkládat stavební suť a pneumatiky

· Na sběrný dvůr lze odložit odpad pouze v provozní době OÚ
· Je zakázané odkládat odpad mimo místa k tomu určená, např. před vrata sběrného dvora

· Je zakázané odnášet odpad ze sběrného dvora
Rekapitulace odpady za rok 2011
V roce 2011 odevzdali občané Mělnického Vtelna pomocí zpětného odběru celkem 
· 2 150 kg audiovizuálního elektrozařízení – konkrétně 72 ks televizí + 30 ks PC monitorů, tj. 1 940 kg, dále 210 kg drobných elektrozařízení (rádia, magnetofony apod.).
· Spotřební bílá technika – 44 ks chlazení (lednice, mrazničky), 42 ks velké spotřebiče (pračky, sporáky, mikrovlnné trouby) a 300 kg drobného zařízení (vysavače, mixéry, vysoušeče apod.)
· Separovaný odpad (kontejnery na stanovištích v obci) – plasty, sklo, papír, nápojové kartony celkem 19,173 t, z toho v 1. čtvrtletí 4,256 t, ve 2. čtvrtletí 6,131 t, ve 3. čtvrtletí 4,235 t a ve 4. čtvrtletí 4,551 t.
Náklady na odpadové hospodářství v roce 2011 celkem 746.462,- Kč.
Příjmy z odpadového hospodářství (vč. poplatků od občanů) 554.121,- Kč
Náklady na likvidaci odpadů na jednoho obyvatele naší obce vč. dětí do 15 let v roce 2011 byly 677,- Kč.
LÉTO V PIVOVARU NEUMANN

· V sobotu 18. 8. 2012 od 20,00 hod přijďte ochutnat dožínková piva (pšeničná kvasnicová) na „Staročeské dožínky“. K tanci a poslechu bude hrát hudba p. Kettnera. Vstupné 170,- Kč. V ceně vstupného je tatarákový raut dle chuti bez omezení.

· V sobotu 29. 9. 2012 již od oběda, tak jak se sluší na pravé posvícení, budou připraveny pečené kachny, řízky, zvěřina či posvícenské koláče. Opět ochutnávka nového posvícenského piva (svatováclavský speciál). Od 20,00 hod začne „Posvícenská zábava“ se staropražskou kapelou. Vstupné 70,- Kč.

Od 1. 8. 2012 se otevírá nová provozovna kosmetiky, manikury a pedikury v přízemí obecního úřadu v Mělnickém Vtelně.

Objednávání dle telefonické dohody na tel. 774 94 71 72, 

p. Eva Vitverová

Internetový obchod BRETORRI CHOCOLATES 
Pralinky, čokolády, cukrovinky, ořechové tyčinky, horké či studené nápoje, čokoládovou kosmetiku, obaly, stuhy, blahopřání či visačky jsme do tohoto e-shopu vložili se záměrem, abyste si sami mohli vybrat z mnoha chutí a druhů nabízeného zboží a sestavit tu ideální bonboniéru, dárkový koš či pralinkovou kytici. Dle vlastní chuti a fantazie nakupte právě to, co máte rádi, nebo překvapte oslavence atraktivním a neotřelým dárkovým balíčkem. Objednávku můžete uskutečnit přes e-shop nebo se dostavit na adresu Zamašská 77 v Mělnickém Vtelně (naproti areálu Sokolovny) a vybrat si zboží dle katalogu. Na této adrese nemáme kamennou prodejnu a tak není stanovena přesná otevírací doba. Pokud budeme doma, rádi vás obsloužíme. Můžete si předem telefonicky či mailem domluvit čas, kdy se u nás zastavíte – tel.: 775 308 481, e-mail: cukrovinky@bretorri.cz. Na výběr máme i mlsání pro vaše psí a kočičí mazlíky. Od srpna budou k dispozici cukrovinkové kornouty nejen pro prvňáčky – barvu, nebo druh kornoutu a jeho obsah si můžete vybrat sami, nebo budou nachystané kornouty se směsí čokoládových pralinek.
Těšíme se na vaši návštěvu na www.obchod.bretorri.cz nebo u nás ve Vtelně.
Ludmila Janečková
 ATELIER BRETORRI
Spřádáme vyčesanou nebo ostříhanou srst psů a koček, vlnu ovcí, angorských králíků a lam. Prodáváme ručně sepředené příze v přírodních barvách nebo barvené. Vyrábíme oděvní doplňky, háčkovaná zvířátka a maňásky.
Ludmila Janečková, Zamašská 77, Mělnické Vtelno
Tel.: 775 308 481, e-mail: predeni@bretorri.cz
Web: www.atelier.bretorri.cz
BRETORRI CHOCOLATES – internetový obchod
Podle vlastní chuti a fantazie si u nás můžete sestavit bonbonieru, dárkový balíček či koš z nabídky čokoládových pralinek, cukrovinek, nápojů, čokoládové kosmetiky, obalů, stuh, blahopřání či visaček. Nabízíme i pralinkové kytice a aranžmá v miskách. Doplňkovou kategorií jsou pamlsky pro psy a kočky. Objednávku pak lze vyzvednout na adrese skladu Zamašská 77, Mělnické Vtelno, nebo zaslat poštou.
Ludmila Janečková, tel.: 775 308 481, e-mail: cukrovinky@bretorri.cz, adresa e-shopu: http://obchod.bretorri.cz
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